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· Mae Clwb Gwyliau Maelor yn agored i unrhyw blentyn rhwng 3 – 12 oed sy’n mynychu ysgol Bryn Tabor, Bro Alun, Bodhyfryd, Plas Coch, Myn y Ddol, I.D.Hooson, Morgan Llwyd.  Gall y Clwb gymryd hyd at 46 o blant yn ddyddiol.

· Ni fydd unrhyw blentyn yn cael ei drin yn llai fafriol ar sail hil, tras gwladol neu ethnic, cred gwleidyddol, anabledd neu’r modd i dalu.

· Gall plant ac anghenion arbennig fynychu’r clwb ond bydd angen rhoi gwybod ymlaen law er mwyn sicrhau lefelau staffio diogel.

Er mwyn sicrhau tegwch pan yn dyrannu lleoedd, bydd y pwyntiau canlynol yn cael eu cysidro:
· Caiff lleoedd eu cynnig i blant sydd wedi cofrestru bob diwrnod o’r wythnos
· Os oes prinder lleoedd, caiff brodyn neu chwiorydd plant sy’n mynychu’r Clwb yn barod y flaenoriaeth dros eraill
· Ble mae lleoedd ar gael, cant eu dyrannu ar sail cyntaf mewn, cyntaf y cynnig

· Mae’n rhaid i ffurflenni cofrestru gyda manylion y plant gael eu llenwi a’u hanfon yn ol cyn y dyddiad can er mwyn sicrhau lle.

· Rhaid derbyn tal ymlaen llaw pan yn cofrestru. Ni ad-delir y ffioedd heb fod amgylchiadau arbennig (e.e gwaeledd), fel a benderfynnir gan y pwyllgor.

· Os bydd y clwb yn llawn, cedwir rhestr aros gan Arweinydd y Clwb

· Bydd y clwb ar agor o 8.30 – 5.30 am sesiwn diwrnod, gyda sesiynnau hanner diwrnod yn rhedeg o 8.30 – 1.00 ac o 1 – 5.30.

· Caiff costau ychwanegol o £5 y plentn eu codi os bydd unrhyw blentyn yn Cael ei nol yn hwyrach na’r amser penodol (h.y ar ol 1 am sesiwn bore ac ar ol 5.30 am sesiwn prynhawn/dyddiol).  Rydym yn benderfynnol fod y Clwb yn parhau i fod yn fywiadwy yn ariannol ac, yn bwysicach, yn gweithio o fewn y canllawiau Iechyd a Diogelwch sy’n rheoli’r Clwb o ran y gymhareb plant i warchodwyr.  O’r herwydd, gobethio y gallwn barhau i ddibynnu ar eich cefogaeth os gofynnir am y costau ychwanegol.

· Os bydd plenty yn mynd yn sal ar ol cael ei adael gan y rhiant / gwarchodwr, cysylltir a’r rhif cyswllt ar ffurflen gofrestru, gyda’r bwnad o’r plentyn yn cael ei gasglu cyn gynted a phosib.

· Os oes angen feddyginiaeth ar y plentyn, cyfrifoldeb y rhiant/gofalwr yw i drefnu dod I’r Clwb i roi’r meddyginiaeth hwn.

· Cedwir yr hawl gan y pwyllgor Rheoli i wrthod derbyn unrhyw blentyn sydd ym marn y Pwyllgor yn ymddwyn mewn ffordd a all effeithio iechyd a diogelwch y plany eraill. ( ni fydd hyn yn digwydd heblaw fod y canllawiau eraill ynglyn a disgyblaeth plentyn wedi eu dilyn)

Gofynnir i rieni a gwarchodwyr nodi’r pwyntiau pwysig canlynol:
· Mae amser cinio fel arfer tua 12 o’r gloch, felly dylai unrhyw blentyn sy’n mynych’r Clwb am sesiwn bore neu ddyddiol ddod a pecyn bwyd i ginio.
· Mae rheolau diogelwch bwyd yn golygu y dylid cynnwys bloc / pecyn rhew ym mag bwyd y plentyn.
· Codir 20c y dydd fel “ bwyd bore / prynhawn”
· Gall y plant ddod a beiciau neu scwteri ond bydd rhaid dod a helmed i’w gwisgo tra’n eu defnyddio.
· Annogir chwarae allan cyn belled ag bo’r tywydd yn ffafriol.  Dyled dod a dillad addas i chwarae allan e.e het / eli haul yn yr haf a chot a het a sgarff yn y Gaeaf.
· Gall y plant ddod a’u teganau / DVD’s I’r Clwb cyn belled a’u bod wedi eu labelu’n glir gyda enw’r plentyn.  Niall y Clwb derbyn unrhyw gyfrifoldeb am unrhyw niwed neu golled i eiddo’r plant.
· Ni all plant do dag unrhyw gemau electroneg i’w chwarae ar offer y Clwb heb ganiatad yr arweinydd.
· Mae’n bosibl y caiff i’r Wacky Warehouse / sinema ayb eu trefnu gyda wythnos o rybydd ymlaen llaw i’r rhieni.  Gofynniwr am dal ychwanegol am hyn i  gynnwys mynediad / costau teithio.
Ar hyn o bryd, aelodau o Bwyllgor y Clwb Gwyliau yw:



